Beim buchen der Termine mit Gastgeberin immer Anbieter bleiben!

Frau von Kontaktliste, die MK noch nicht kennt:

Ich habe die ganze Zeit schon an dich mit einem schlechten Gewissen denken müssen. Ich arbeite doch seit einiger Zeit mit Kosmetik und schenke Frauen die Möglichkeit, eine Stunde Verwöhnzeit zu geniessen, in der sie tolle Tips zur richtigen Hautpflege bekommen und eine geniale Gesichtspflege abgestimmt auf ihren Hauttyp kennenlernen und ausprobieren dürfen. Und  für dich hatte ich bisher noch keine Zeit – und das möchte ich hiermit ändern.

Soll ich dir mal verraten, was ich dir gerne schenken würde?

Du darfst einmal einen Ausflug in die Welt der Schönheit mit Mary Kay Cosmetics machen, eine tolle Gesichtspflege testen, etwas für straffe Augen, wir zaubern dir kusszarte Lippen und samtweiche Hände, wie hört sich das an?

Und damit du nicht alleine bist, hast du die Möglichkeit zu dieser Verwöhnstunde 4-5 Platzkarten zu vergeben und dein Geschenk mit anderen zu teilen, z.B. mit deiner Freundin, Schwester, Cousine, Tante, Mama. Und alles was du dazu brauchst, ist ein leerer Tisch, an dem wir bequem Platz haben, gutes Licht und gute Laune. Und weißt du was daran noch genial ist: einmal ist es natürlich viel lustiger, weil ihr gegenseitig schauen könnt, was sich auf der Haut verändert (lass dich überraschen!) und  ich kann dir dann als Empfehlungsbonbon ein Produkt im Wert bis zu 30,- Euro und eine individuelle Schminkberatung schenken. Ist das nicht super?!? Also was denkst du, bist du so nett und machst deine Verwöhnstunde zu einer lustigen 4erbis5er-Frauenrunde?

Nein: Das ist aber schade für deine Lieben – also magst du lieber alleine gut aussehn? Ich habe noch folgende Termine frei – wann passt es dir besser?

Ja: Super. Also, dann erkläre ich dir nochmal kurz, was du jetzt tun darfst: Du darfst maximal 5 Platzkarten weitergeben, d.h. du hast es in der Hand, wer sich eine Verwöhnstunde verdient hat und  MK kennenlernen darf. Du und deine deine Gäste dürfen sich mit einer tollen straffenden Gesichtspflege inkl. Augen abgestimmt auf jeden Hauttyp verwöhnen, Kusszarte Lippen und samtweiche Hände zaubern. Damt du es möglichst einfach beim einladen hast, schenke ich dir jetzt 2 Bleistifttermine- dann kannst du nämlich gleich 2 Alternativen anbieten. Also: wie sieht es bei dir am ... und ... aus.

Wunderbar. Da auf meine begrenzten Termine meist 2 Anfragen liegen, würde ich dir beide Termine  für 3 Tage reservieren. Das schaffst du doch, in 3 Tagen rauszufinden, welcher Termin besser passt, oder?

Und noch eine kleine Bitte: Frage die Frauen, die du einlädst, ob es für sie o.k. ist, dass ich mich vor der Verwöhnstunde melde, um mir ein kurzes Bild über die Haut zu machen, dass sie wissen, dass sie in guten Händen sind und ich für jeden das richtige zum Verwöhnen dabei habe.

Super, dann läuft die Zeit ab jetzt – 3 Tage um herauszufinden, wer wann besser kann und wer die exklusive Verwöhnstunde mit dir teilt. Lege dir am Besten ein Zettel bereit, auf den du die kleine Gästeliste mit Rufnummern schreibst, dann kannst du sie mir bei unserem nächsten Telefonat in 3 Tagen durchgeben- ausser du weißt schon eher, welcher Tag besser passt, dann klingel mich am Besten gleich an, dass ich den andern Termin wieder freigeben kann. Super dann bis in spätestens 3 Tagen. Das wird auf jeden Fall spannend und  lustig!!

Frau, die Gast auf einer GPS war, Kundin wurde und mit der ich (noch) nicht gebucht habe:

Ich habe völlig vergessen, dir an der Verwöhnstunde bei ... deinen zweiten Termin zu schenken, nicht wahr? Ich habe doch versprochen, dass jede Frau nach ca. 2-3 Wochen ihre Haut- und Flaschenkontrolle bekommt – wann würde es dir denn gut passen? DI. oder Do.?  Und wenn du so klug bist wie xxx, dann darfst du dir noch ein paar Geschenke gönnen: eine geniale Verwöhnkur für superzarte Pfirsichhaut , eine Ruck-Zuck-Makeup, 2 deiner Lieblingsprodukte zu halben Preis und eine Beteiligung am Bestellwert des Termins. Wie hört sich das an?

Was du dafür tun darfst: Du darfst 5 Platzkarten für 1-2 Stunden Verwöhnzeit an deine Lieben verschenken, d.h du hast es in der Hand, wer ein schönes Hautgefühl verdient hat. 

Was biete ich einer Gastgeberin:

Ich erkläre dir ganz kurz, wie DEIN Verwöhntermin ausschaut: Wir brauchen nur einen großen Tisch, gutes Licht, gute Laune, Rest bringe ich mit – du brauchst nichts(!) vorbereiten! Du darfst maximal 5 Platzkarten weitergeben, d.h. du hast es in der Hand, wer sich eine Verwöhnstunde verdient hat/ MK kennenlernen darf; Du bekommst vor der Verwöhnstunde eine tolle Verwöhnkur für Pfirsichhaut und einen kurzen Schminktipp und hast dann die strahlendste Haut von allen; deine Gäste dürfen sich mit einer tollen Gesichtspflege inkl. Augen verwöhnen, Kusszarte Lippen und samtweiche Hände zaubern – und DU erhälst als Dankeschön ausserdem noch 2 Produkte zum halben, wirst am Bestellwert des Termins beteiligt und bekommt deine Einrittskarte zu einem besonderen MK-Event (z.B. Schminkschule/Wellnessoase). Hast du noch Fragen?

Was sage ich, wenn jemand nicht Gastgeberin werden will/ Unsicher ist?

Weißt du, ich finde dass ist ein so tolles Angebot und ich fände es einfach schade, wenn ich es dir nicht weitergegeben hätte. Ist es nur zur Zeit unpassend oder hast du generell kein Interesse daran, anderen eine schöne Stunde Zeit für Pflege zu schenken?

Zur Zeit unpassend: 

Was spricht dagegen, wenn ich dich im Frühling/ Sommer/Herbst/Winter zu unserem Gastgeberinnen Frühlings-/S.-/H.-/W.-Special nochmal kontaktiere?

Generell nicht interessant:

Ich finde es toll, dass du so fair bist, das ehrlich zu sagen.... Dann streiche ich dich einfach von meiner Liste für Verwöhnstunden –o.k.? Natürlich kannst du gerne auf mein Angebot zurückkommen, wenn du magst –ich würde dich dann auf die Warteliste setzen.

Natürlich halte ich dich weiter auf dem Laufenden über Produktnews und Angebote. Und wenn du Fragen zu deiner Pflege hast, melde dich gerne, o.k.?
Frau druckst/ ist unsicher:


Ich finde es einfach ein tolles Angebot- wo bekommt man heute schon 1 Stunde Zeit geschenkt, sich ein schönes Hautgefühl zu gönnen?!? Aber ich will sie nicht unter Druck setzen – ich merke sie sind etwas unsicher. Sie können mir auch ganz ehrlich sagen, wenn es nicht interessant für sie ist. 
