Wie bekomme ich meinen Kalender so voll, wie ich ihn gerne hätte oder Wie beseitige ich den Schneesturm aus meinem Kalender? 

Tolle Buchungstips: Wie schaffe ich es, das mein Kalender so voll ist, wie ich es gerne hätte? Oder : wie beseitige ich den Schneesturm (lauter leere Seiten) in meinem Kalender und fülle ihn mit Gesichtspflegeschulungen? 

Buchungstechnik:

1. Mache dich rar –zeige den Frauen, dass du und deine wertvolle Zeit begehrt sind und nicht beliebig verfügbar! Du hast nicht immer Zeit/ nur begrenzt – das macht es attraktiv! Und du teilst deine Zeit immer mit mehreren Frauen gleichzeitig (Gesichtspflegeschulung, nicht Einzelberatung!), denn schließlich profitieren dann mehrere gleichzeitig!

2. Tue so, als wärest du gnadenlos ausgebucht und hättest fast keine Termine mehr frei

3. Kennzeichne im Kalender alle Tage/Zeiten, an denen du Termine vergibst. Schreibe in jeden Termin mit Bleistift einen Namen (so als ob du bereits ausgebucht wärest)

4. Die Frauen, die reell einen Termin mit dir buchen erhalten den Zusatz „GPS“

5. Wenn du nun mit „Nadine Eins“ buchen möchtest, bietest du zwei Wahl-Bleistifttermine an mit dem Hinweis, das jedoch an beiden Terminen schon eine Frau parallel reserviert hat. Du reservierst für Nadine beide Termine für 3 Tage, solange hat Sie Zeit ihre Lieben zu fragen, welcher Tag ihnen besser passt, dann sollte sie sich entschieden haben. Am Besten sollte sie sich so schnell wie möglich melden, damit sie ihren Wunschtermin erhält, denn wer zuerst kommt, malt zuerst. Und wenn sie die erste ist, dann ist ihr ihr Termin sicher. Ansonsten fragst du nach 3 Tagen nach. (Hier zeigt sich auch, wie zuverlässig eine Gastgeberin ist, wie wichtig ihr der Termin ist und ob sie eine Verwöhnrunde organisiert bekommt ( Kompliment an die Frau, die superschnell ist: Mensch toll, du bist ja ein Organisationstalent – so jemand könnten wir in Mary Kay noch super gebrauchen!)

6. Sobald eine Frau ihren Termin bestätigt und dir ihre Gästeliste durchgibt, dann sagst du ihr, dass nun ihr Bleistifttermin zu einem Kulitermin wird, den ihr keiner mehr wegnehmen kann. Frage nochmal, ob die eingeladenen Frauen Bescheid wissen, dass ich mich kurz vor dem Termin (wegen des Vorabprofils) melde.

7. Verschiebt dir eine Frau einen Termin mehr wie einmal (einmal kann immer passieren) oder ist unzuverlässig in der Rückmeldung, dann sind grundsätzlich ihre zwei Wunschtermine bereits von der parallel liegenden Frau weggeschnappt worden und du hast für sie grundsätzlich erst wieder frühestens in 4 Wochen einen Termin frei! Damit hast du ein gutes Gefühl, weil du die Zeit vergibst und nicht „genommen“ bekommst. Und schließlich warten da draussen Frauen, die sich wirklich darüber freuen, was du ihnen zu schenken hast auf dich!

Wo/ Wann buche ich?

1. Stelle dir die Frage: Ist mein Kalender so, wie ich ihn mir vorstelle oder hätte ich gerne mehr Termine?

2. Welche Frauen haben bisher noch nicht das Glück einer GPS genossen?

a. Welche Frau aus einer Verwöhnstunde, die bereits etwas gekauft hat, war noch keine Gastgeberin?

b. Kontaktliste anfertigen – welche Frau aus meinem Bekanntenkreis könnte ich etwas gutes tun?

c. Wenn du eine GPS abhälst muss es dein Ziel sein, aus jedem bestehenden Termin mindestens 1-2 neue Termine rauszubuchen! Dann kommt dein Geschäft ins Rollen

Wie geht das nun?

 Zu a. Frau, die ich auf GPS kennengelernt habe und die bereits Kundin ist:
Hallo Kerstin, hier ist xxx,  deine Beautyfee vom Verwöhnabend bei xxx. Na wie geht es deiner Haut? Super... Mensch, ich habe gerade eben an dich denken müssen, weil ich nämlich eine tolle Aktion bekommen habe. Wir zwei haben uns noch nicht zur Haut- und Flaschenkontrolle gesehen, nicht wahr? Also ob dein Programm so perfekt ist, wie es gerade ist und ob du auch schön sparsam mit deinen Verwöhnprodukten umgehst... Und ich habe dir auch noch nicht die tolle Verwöhnkur für die Haut gegönnt, gell?

NA dann habe ich nämlich was für dich: Ich plane gerade die vorweihnachtlichen Verwöhnzauber und habe noch einige wenige Termine frei. Und zwar hast du das Privileg als Gastgeberin eine geniale Verwöhnkur für die Haut zu bekommen, nach der die Haut strahlt und weich ist wie ein Pfirsich und  tolle Schminktips mit den herbstlichen Trendfarben zu erhalten. D.h. du würdest dann als hübscheste Frau vor deinen Mädels sitzen. Und ausserdem darfst du dir zwei deiner Lieblingsprodukte zum halben Preis gönnen. Wie hört sich das an?

Ich erklär dir vielleicht kurz, wie´s geht: Du darfst maximal 5 deiner Lieben zum vorweihnachtlichen Verwöhnzauber einladen, d.h. die Plätze sind limitiert, brauchst nur einen leeren Tisch, gutes Licht damit wir uns sehen können und gute Laune – den Rest zum Verwöhnen bringe ich mit. Und damit du es mit dem Fragen und Einladen leichter hast, würde ich dir 2 Bleistifttermine schenken, damit du 2 Alternativen hast, wann wer besser kann. Und der Tag, an dem die Meisten können, der ist dir. Hast du gerade einen Kalender zur Hand? Dann darfst du dir nämlich auswählen, was dir lieber ist: lieber nachmittags oder abends? Dann kann ich dir als zwei Alternativen anbieten: Di. oder Do.

Super. Also ich reserviere dir jetzt beide Termine für 3 Tage. Allerdings habe ich auf beiden Terminen schon eine andere Reservierung liegen, also wäre es toll, wenn du dich so schnell wie möglich meldest, welcher Termin euch besser passt, damit du deinen Wunschtermin erhälst – denn wer zuerst kommt, malt zuerst. Ansonsten hören wir uns spätestens in 3 Tagen wieder.

Zu b. Frau aus meinem Bekanntenkreis, die bisher noch keine GPS hatte

Hallo xxx, na alles klar bei dir.... Smalltalk.

Du warum ich dich noch anrufe: Ich wollte dir die ganze Zeit schon was schenken und ich habe schon ein ganz schlechtes Gewissen, weil ich erst jetzt dazu komme: Du weißt ja sicher, dass ich Verwöhnstunden mache und Hautpflegeberatungen, nicht? Und ich sitze gerade an der Planung der vorweihnachtlichen Verwöhnzauber und hab noch ganz wenige Termine frei. Und bevor ich dir schon wieder nichts schenke, wollte ich dir anbieten, dass du eine Rundum-Verwöhnstunde erleben darfst mit einer ganz tollen Gesichtspflege abgestimmt auf deinen Hauttyp, etwas für straffe Augen, kusszarte Lippen und samtweiche Hände. Wie hört sich das an? Toll nicht?

Dann erkläre ich dir ganz kurz wie´s geht: Du darfst deinen Verwöhntermin natürlich teilen und mit deinen Freundinnen geniessen, allerdings darfst du maximal 5 deiner Lieben zur lustigen Verwöhnstunde einladen, denn es soll etwas Gemütliches werden und keine Massenveranstaltung. Als Gastgeberin brauchst du nur einen leeren Tisch, gutes Licht, damit wir uns sehen können und gute Laune. Alles andere zum Verwöhnen bringe ich mit. Und dafür, dass du deinen Termin mit anderen teilst, darfst du dir sogar was schenken lassen – je nachdem was für dich günstiger ist: ein Produkt umsonst oder 2 zum halben Preis. Und du darfst dir als Gastgeberin einmal Schminktips mit den Trendfarben für den Herbst geben lassen. Hört sich gut an, nicht? Und damit du es einfacher beim Fragen und Einladen hast, würde ich dir 2 Bleistiftermine schenken, damit du 2 Alternativen hast, wann wer besser kann. Und der Tag, an dem die Meisten können, der ist dir.

Du ich habe wie gesagt nur noch ganz wenige Termine frei, soll ich mal schauen, welche Alternativen ich dir überhaupt noch geben kann?

O.k. (im Kalender hörbar blättern) Also diese Woche ist gar nichts mehr frei, nächste auch nicht, oder... halt, doch als 1. Alternative könnte ich dir Di. geben, da hat zwar auch schon jemand vorreserviert, aber wer von euch zuerst kommt, malt zuerst und als 2. Alternative.... Do. Also ich reserviere dir jetzt beide Termine für 3 Tage, damit du deine Lieben fragen kannst.  Allerdings habe ich auf beiden Terminen schon eine andere Reservierung liegen, also wäre es toll, wenn du dich so schnell wie möglich meldest, welcher Termin euch besser passt, damit du deinen Wunschtermin erhälst – denn wer zuerst kommt, malt zuerst. Ansonsten hören wir uns spätestens in 3 Tagen wieder. Super, dann bis dann.

Zu c. Aus jeder GPS rausbuchen!!!

1. Während der GPS ganz oft den zweiten Termin erwähnen! (Dann stellt sich nicht die Frage, ob der stattfindet!)

(- Flipchart Seite 1: heute ist euer erster Termin, ihr lernt das Grundgerüst für eine optimale „Jeden-Tag-Pflege“ kennen – Ich schenke jeder von euch noch einen zweiten Termin, bei dem ihr ein tolles Powerpeeling, Dekolletewickel, Cellulitebekämpfung ... kennenlernen dürft und wir den individuellen Farblook zusammenstellen. Wer so klug ist wie x (die Gastgeberin) heute und Freunde dazu einlädt, darf sich dann als Gastgeberin zusätzlich noch etwas tolles schenken lassen. 

- Flipchart Seite: 3in1-Cleaner: Nach der Reinigung käme jetzt Maske oder Micropeeling, was übrigens toll Pickelrückstände wegpoliert und Poren verfeinert, aber das dürft ihr ja bei eurem 2. Termin kennenlernen

- Flipchart Seite: Foundation: mit diesem 5. Schritt ist die Pflege abgeschlossen und erst jetzt käme das „Schminken“ also Puder, Rouge, Augen betonen – aber die Schminktips mit eurem indivuduellen Farblook erhaltet ihr ja beim 2. Termin)

2. Namensspiel: (Das ist die Gästeliste für den Termin)

Jetzt gibt es noch ein kleines Schnelligkeitsspiel für euch. Auf der Rückseite des Schönheitsprofils dürft ihr Namen notieren, bitte nur Vornamen (nicht dass einer schneller fertig ist) und zwar von den Frauen, die ihr gerne um euch habt oder denen ihr gerne auch mal eine so lustige Runde gönnen würdet, wie heute – als kleiner Tip: das dürfen sein Schwester, Cousine, Tante, Mama, Schwima, Nachbarin, Kollegin, Hobbykolleginnen. O.k. Stifte in die Hand, und wer als erstes fertig ist erhält ein Geschenk.

3. Nachdem du die Setangebote (C-Klasse, A-Klasse, Smart-Klasse) vorgestellt hast: Gastgeberbonus anpreisen

Damit ich es nachher nicht in der Einzelpflegempfehlung jedem einzeln erkläre, verrate ich euch den tollen Spartip, den x (Gastgeberin) heute auch genutzt hat: Wer seine Lieben auch mal zu einer Verwöhnstunde einlädt – dazu braucht man übrigens nur einen leeren Tisch, an dem man bequem sitzen kann, gutes Licht und gute Laune, der darf sich 2 Produkte, die ihm gefallen, zum ½ Preis aussuchen. Und wenn man schlau ist, so wie x heute, nimmt man die zwei teuersten. X hat sich nämlich Day& Night zum ½ Preis geholt und damit über 40,- Euro gespart.

4. In der Einzelpflegempfehlung den Spartip nochmal geben.

Wenn Frau kaufen möchte, aber noch wegen des Preises zögert:

Soll ich dir einen Spartip geben? Wenn du es machst wie x heute und deine Lieben auch mal verwöhnen lässt, darfst du dir 2 Produkte zum ½ Preis aussuchen. Und weißt du was toll ist. Ich kann dir den Gastgeberrabatt direkt heute aufschreiben, d.h. du sparst direkt. Und deine beiden Bleistifttermine kann ich dir gleich mitgeben oder wenn wir uns morgen bzw. übermorgen hören. Hast du einen Kalender zur Hand?

Wenn Frau nicht kaufen möchte trotzdem fragen: Wäre es denn interessant für dich auch mal eine lustige Frauenrunde wie heute zu gestalten und dir deine Verwöhnkur, die Schminktips und den Spartip abzuholen?

Oder kennst du jemanden, der sich über eine Kennenlernstunde freuen würde, weil er schon lange was sucht oder mit der Haut unzufrieden ist? (=Empfehlung!) Dann darfst du gerne meine Nummer weitergeben... 

